SEALING & M.A.P.

SKIN PACK

SNAP ON LID

AR

All preformed trays in a different material, preset for
a total sealing, can be simply sealed or before filled
with a mixture of gasses after a complete evacuation
of air. This process is called M.A.P. (modified
atmosphere processing).

M.A.P. is food packaging in which the earth’s normal
breathable atmosphere has been modified in some
way.

Usually combined with lowered temperatures, it is
a highly effective method for extending the shelf-
life of food. The formulation possibilities of the
gasses mixture are so numerous and diverse that it
is possible to customize a specific and effective Mix
for every product.

The combination of a suitable material quality
as top web and tray material can give a special
appearance to the packing. This look called SKIN
can be achieved arranging in advance any tray
sealer machine of our range available with vacuum
system.

Vacuum system and sealing tool device designed
for SKIN in combination with a proper software
program let the machine to reach the final look.
Any machines provided with this system can
also work in Sealing or M.A.P,, just changing the
machine program.

Any kind of sealed trays or not can be closed
automatically with a pre-formed lid. Systems
integrated in sequence to the tray sealer station
or as stand-alone equipment are available for
different throughput.

Our high experience in this special packaging
requirement finds several solutions in our
machinery equipments.

Tutte le vaschette preformate dei materiali pit
diversi, predisposte per la sigillatura, possono essere
semplicemente sigillate o riempite con una miscela
di gas a sequito della completa eliminazione dellaria
presente,

Questo processo e chiamato Atmosfera Protettiva
o MA.P. (Modified Atmosphere Packaging) ed é
una tecnica di confezionamento dove la normale
atmosfera respirabile é stata modificata in qualche
modo. Questa tecnica combinata con la catena def
freddo é un metodo che consente ottimi risultati
per prolungare la "vita commerciale” dei prodotti
alimentari. Le possibili formulazioni delle miscele di
gas sono cosi numerose e diverse che é possibile
ricercare una specifica e funzionale combinazione di
gas per ogni prodotto.

La combinazione di appropriati materiali di qualita
come un’ottima trama del film e una speciale
vaschetta possono dare un aspetto unico al
confezionamento. Questa concezione chiamata
SKIN puo essere ottenuta organizzando in anticipo
qualsiasi macchina saldatrice della nostra gamma
disponibile con il sistema di aspirazione. Il sistema
sottovuoto e il componente del dispositivo di tenuta
per SKIN in combinazione con un software adeguato
consentono alla macchina di raggiungere I'aspetto
desiderato. Tutte le macchine dotate di questo
sistema possono funzionare anche in tenuta o in
M.A.P, cambiando semplicemente il programma della
macchina.

Qualsiasi tipo di vaschette sigillate o non sigillate
pud essere chiuso automaticamente con un
coperchio preformato. Sistemi integrati in sequenza
alla stazione sigillante o come attrezzature a sé
stante sono disponibili per scopi diversi. La nostra
esperienza ad alto contenuto in questa speciale
tecnica di confezionamento trova differenti soluzioni
nei nostri impianti,
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Reepack is a company operating in the field of manufacturing packaging machin-
ery with an extensive range of manual, semi-automatic and fully automatic ma-
chine. High experience in manufacturing packaging machinery has given us a deep
understanding of the demanding production requirements to which machinery in
this field of application is subject. Reepack serves Customers across the spectrum
of packaging applications with innovative solutions by leveraging its extensive
array of technologies, design expertise and combination of intellectual property,
strategic partnership and manufacturing strenght.

Reepack & una societa che opera nel settore della produzione di macchine con-
fezionatrici con un‘ampia gamma di modelli: manuali, semiautomatici e comple-
tamente automatici. La pluriennale esperienza nella costruzione di macchine
confezionatrici permette a Reepack di avere una profonda conoscenza delle
specifiche richieste di produttivita di tutte le tipologie di macchine. Reepack é
in grado di soddisfare le richieste del cliente attraverso le diverse applicazioni
del confezionamento con soluzioni innovative grazie all'ampia disponibilita di
tecnologie, esperienza in design e combinazione di proprieta intellettuali, colla-
borazioni strategiche e forza produttiva.
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Reepack S.r.l. Soc. Unip.
| - 24068 Seriate, Bergamo
reepack@reepack.com

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH
D - 76297 Stutensee
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Reepack Packaging Machinery S.L.
E - 08027 Barcelona
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AUTOMATIC
TRAY SEALER 1



E c o ReeBasic ReeEco ReeMatic 150 ReeFlex 250/16 ReeMatic 250/16
AUTOMATIC TRAY SEALER 1 - W
TECHNICAL DATA DATI TECNICI
Machine height Altezza della macchina 1640 mm 1710 mm 1815 mm | 1910mm
Machine width Larghezza della macchina 905 mm 905 mm 1040 mm | 1040 mm
Machine length Lunghezza della macchina 2580 mm 3040 mm 3195 + 6820 mm | 4450 + 5350 mm | 6350 + 7165 mm
Infeed conveyor length* Lunghezza del nastro di alimentazione 1350 mm 1810 mm 1000 + 4000 mm 1000 + 4000 mm
Length free loading area Lunghezza superficie libera di carico 630 mm 1100 mm 1285 + 3940 mm I 1285 + 3940 mm
No. of trays to load Numero di vaschette da caricare 2 3 2+8 3+6 | 9%12
PACKAGING TECHNOLOGY TECNOLOGIA DI CONFEZIONAMENTO Height of loading conveyor Altezza superficie libera di carico 880-910 mm 880 -910 mm 915 - 960 mm | 915 - 960 mm
: P : : o ; . Max diameter of web roll Diametro massimo bobina film 250 mm 250 mm 280 mm 280 mm
The main tech nology of Reegack is di rec‘Fed to Lla tecnm'qgm principale di -Reepa‘ck e vq.\‘tq qHa Blaetar of veab rel wandrel Do e e i 76 mm (3) 76 mm (37) 76 mm &) | 76 mm &)
the DTESETVEI'[IOI'I and D.FOtF_‘CtIOH of a ny kind of C(?HSIEFVGZ.I‘OHE e alla prqtez:one di QUGfSI asi t.l‘pO Machine main movements Movimenti principali della macchina Electrical Electrical Electromechanical Electromechanical servodrive
food, f!'eSh or cooked, in a prefqrmed "33,’5- An di cibo, fresco o Com,’f n vas'chette p ref 9rmate:. Microprocessor Control Microprocessore di controllo PLC-Reepack PLC-Reepack PLC-Siemens l PLC-Siemens
?X:ie nsive ra nge h0f man ulq I' Sem I-?.!'lto m a}.lfc a.n d Una VGST'(L g argn_?a d’ macchm € manq(::,‘ sem;- Control panel Pannello di controllo Digital Control Touch screen Touch-screen Touch-screen
tﬁ y aEtOTaPC egEIt-SEtEI I£4gOmEIC kl i ,en?g (tJUtOﬂTGt;;af = mteramsnl; GLg’:STOUC = per C; Vacuum pump available Pompa del vuoto 40 m¥ h 60 m¥ h 100- 200-300 m¥ h | 100-200-300m?* h
A"rOUg hpu - -FOITI up 10 PAC bsl perr m Int{ 2 efm(;sa T I‘?raf OﬂTOHOh 'O' da Il COtﬂfEZJ‘OH.I‘ 9 Electrical supply Alimentazione elettrica 3/N/PE AC 400V 50 Hz 3/N/PE 400V AC 50 Hz 3/N/PE 400V AC 50 Hz 3/N/PE400V AC50 Hz
Biak |ne§_|n O SANESHIE LARRRIE ] SEAIRE HH 0 HELe e-mgc'c B i eng n'os i ga_mma Power consumption Energia elettrica Max 63 Kw /14,7 A Max 6,6 Kw /14,4 A Max 11 Kw /27 A | Max 32Kw / 55A
only or modified atmosphere. sono in grado di sigillare in ambiente unico o - -
; BT Compressed Air (6 bar) Aria compressa (6 bar) - - 7N/ c 6NI/c 8NI/c
The packages are produced by sealing top and modificato. . : . . - .
" . . . 5 3 F i s Overall Construction Costruzione generale Stainless-Steel Stainless-Steel Stainless-Steel I Stainless-Steel
tray together in the sealing die. Different kinds of | pacchetti sono prodotti dalla sigillatura superiore e o T - T T e . e
. : . . : e achine cycles ‘elocitd della macchina p to 8 cycles / min.** p cycles / min** pto 15 cycles/ min** | p to 16 cycles / min**
material are used for different PUIPOSES QS PP’ PE' e(.j assen?bfpn nello Stan?qo di t enuta. DF!/ef'S.l' Up., * Indicative values of reference /Valore indicativo di riferimento ** Cycle speed depending on material quality of tray and film web, tray size, product to pack and general machine configuration. / Lo produttivitd dipende da qualitd e dimensioni della vaschetta, materiale del film, tipo di prodotto e configurazione della macching
PS, C-PET, A-PET, EPP, EPET, Cardboard, Alu etc, di materiali vengono utilizzati per scopi diversi, _
: FORMAT 1.1 FORMAT 1.1 FORMAT 1.1 RF FORMAT 11 RM FORMAT 1.1 FORMAT 1.1
However, since they are not usually able to meet  come PP, PE, PS, C-PET, A-PET, EPP, EPET, cartone, _ <"’\ <"\ (’\ N <’—-\ (’-\
all the requirements of the many applications, alluminio ecc. Tuttavia, dal momento che di solito ‘53;{ %a‘-"!é %E. \ = \\‘\"“' \ == \\v——““ \ s \ e
they are usually combined to make laminates with ~ non sono in grado di soddisfare tutte le possibili E% g8 gng (1) iiidyscdans ittt s P i 550x360mm 550%3% mm
different thickness. applicazioni, essi sono solitamente combinati 1 E g E E% gﬁ FORMAT 2.1 FORMAT 2.1 FORMAT 2.1 RF FORMAT 2.1 RM FORMAT 1.2 FORMAT 1.2
A careful selection of the various mono-films per formare laminati con spessori diversi. Una }E gg ég \\\\ B \\‘((::_\ \g"('___\ W \q\::____ — \\ft‘_‘_‘-‘:—’_‘_
combined between let to achieve the required selezione accurata dei vari mono-films combinati 3 e ,—;E §;.__? & i oozl i a7 \:3; o \Zssl;gﬂmm
properties. tra loro consente di ottenere le proprieta richieste. ] g § 3§ s ; Max H 100 mm Max H 100 mm Max H 130 mm Max H 130 mm Max H 130 mm Max H130 mm
E ; §§ s £ FORMAT 3.1 FORMAT 3.1 FORMAT 3.1 RF FORMAT 31 RM
] 3% 58 Ef . \<g§_\ \QQ(\ \6:(\
i g = p=] = = — —
= % g éé = é‘ e \ 270x113mm \ 270% 113 mm \ 350 x 108 mm \ 350 x 145 mm
SINGLE CHAMBER / OUT-FEED CONVEYOR / It £g 8 g Max H 100 mm Max H 100 mm Max H130 mm Max H 130 mm
CAMERA SINGOLA NASTRO USCITA §s eE: 7 a
a P ] FORMAT 4.1 RM FORMAT 2.2 FORMAT 2.2
¢ = i SN N
& @
=8 - @ b
T N N AN
£ 3 : 5 o Crlhee il 268173 mm 268 % 227 mm
2 % 5= & Max H 130 mm Max H 130 mm
- i E FORMAT 3.2 FORMAT 3.2
) Eé e SO oS
E - i © T T
TWIN CHAMBER / IN-FEED CONVEYOR / E § FORMAT 42
DOPPIA CAMERA NASTRO ENTRATA 2 ' N\ 8
VASCHETTE 5 g @‘“
$s oSS :
(5] B $
ACCESSORIES ACCESSORI ReeBasic Reekco ReeMatic 150 ReeFlex 250/16 ReeMatic 250/16 d.g
Photocell for printed film Fotocellula per film stampato 5 . S | = = gg
Liquid filter and powder Filtro per liquidi e polveri . L] . . . EE
Support for film printing device Supporto per codificatore di stampa su film ° | . . i%
Special carrier rods for tray Spingitori vaschette speciali ° ° . E'E
Extension for infeed belt Prolunga per nastro d'alimentozione . | . . g8
Automatic out-feed conveyor Nastro uscita motorizzato ] ] ] [ ] ] Eé
EQUIPMENT APPARECCHIATURE E%
Conveyer conveying in 1 lane Convogliatore vaschette da + file a una fila . | . . aE
Tray de-nester Disimpilatore vaschette . . . ° ° Eg
Snap on lid unit Coperchiatore . | . . g“
Vibrating unit Unita vibrante . . . ‘Eg
VOLTAGE AND LINKS TENSIONI E CONNESSIONI ESTERNE | §f§
Different electrical supply Voltaggi e frequenze speciali L] L] ° | . . g%
Control and link to external equipment Connessioni e controllo di apparecchiature esterne L] . . . E:-E
Connection for centralized vacuum system Collegamento a sistema centralizzato sottovuoto L] I . . %.?:

e Optional = Standard




